

Протокол № 1
заседания Межведомственного координационного совета
по профилактике правонарушений
в Кетовском районе
27.03. 2022 года

Председательствовал:

Корюкина Ирина Владимировна Заместитель Главы Кетовского района по социальной политике

Присутствовали:

Доможирова Ирина Николаевна Секретарь Совета, специалист сектора социальной политике Администрации Кетовского района

Лютый Наталья Юрьевна И.о. начальника УНО Администрации Кетовского района

Галкина Светлана Николаевна Начальник отдела по финансовой политике

Цурбанова Татьяна Александровна Начальник отдела культуры Администрации Кетовского района

Маклакова Ксения Станиславовна Ответственный специалист по работе с детьми КДН и ЗП Администрации Кетовского района

Сысолов Олег Михайлович Председатель Комитета по физической культуре и спорту Администрации Кетовского района

Радионов Игорь Алексеевич Главный врач ГБУ «Кетовская ЦРБ»

Шмакова Светлана Анатольевна Начальник ГБУ «КЦСОН по Кетовскому району».

Блем Людмила Юрьевна Директор ГКУ «УСЗН № 9» по Кетовскому району

Пьянников Дмитрий Серафимович Начальник ОМВД России по Кетовскому району

Эберляин Анна Викторовна Начальник отдела по опеке и попечительству Администрации Кетовского района

ПРОТОКОЛ

Открытие заседания Межведомственного координационного совета.

Вступительное слово Корюкина Ирина Владимировна - заместитель Главы Кетовского района по социальной политике

1. О миграционной ситуации на территории Кетовского района за первый квартал 2022 года.

О противодействии незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства.

Докладчик:

Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району.

Отделом по вопросам миграции ОМВД России по Кетовскому району ежемесячно проводятся проверки паспортно - регистрационного режима граждан РФ, иностранных граждан и лиц без гражданства.

За отчетный период на территории Кетовского района поставлено на миграционный учет по месту пребывания 314 иностранных граждан, из них прибывших с целями : работа 195, частная – 49, учеба - 47, служебная -16, другая – 13. Из числа граждан, поставленных на учет по месту пребывания, преобладают граждане: Узбекистана – 188, Казахстана – 70, Таджикистана – 9, Туркменистана – 4, Кыргызстана – 18, Украина – 18, Азербайджана – 1, Армения – 2, Германия – 1, Грузия – 1 и лиц без гражданства- 1.

Из числа граждан, поставленных на учет по месту пребывания, преобладают граждане: Узбекистана – 111, Казахстана – 50, Таджикистана – 9, Кыргызстана – 16.

В целях противодействия незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства сотрудниками ОВМ и УУП ОМВД России по Кетовскому району проверено на территории Кетовского района : 126 объектов, 6 строительных, 99 жилых домов, 21 иной объект, 137 автотранспорта, всего проверено 166 иностранных граждан. Кроме того, проведены процессуальные проверки по признакам преступлений, предусмотренных ст.322.3 УК РФ (7 фактов), из них возбуждено два уголовных дела (12201370007000040 от 17.01.2022 г., 12201370007000048 от 19.01.2022 г.) в отношении гр.РФ – Айвазова А.Х. по ст.322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в РФ).

На постоянной основе сотрудники ОВМ совместно с участковыми уполномоченными полиции осуществляют проверки иностранных граждан, в ходе проверок к административной ответственности, предусмотренной ч.1 ст.18.10 КоАП РФ привлечено 3 иностранных гражданина, по решению суда вынесен административный штраф 2000 рублей, с административным выдворением за пределы РФ и помещением в Центр временного содержания.

На постоянной основе организовано взаимодействие сотрудников ОВМ с сотрудниками ОУУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району. Ежемесячно с сотрудниками ОВМ проводятся занятия по дополнительному изучению миграционного законодательства, ежемесячно проводятся встречи с главами с/с по Кетовскому району, на которых доводятся изменения в законодательстве, имеющиеся проблемы и пути их решения.

За текущий период всего сотрудниками ОВМ выявлено 57 нарушений по линии паспортной и регистрационной работы.

Сотрудники ОМВД по итогам рассматриваемого периода имеют слабые результаты в оперативно-служебной деятельности по выявлению нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства.

С целью пресечения фактов незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства необходимо предусмотреть увеличение количества проверок мест концентрации трудовых мигрантов.
(информация прилагается)

2. Организация встречи с учащимися и их родителями средних учебных заведений Кетовского района сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району с целью проведения разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение преступления.

Докладчик:

Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району

В рамках проведения «Недели профилактики и правового консультирования», в период с 21.02.2022 года по 25.02.2022 года, с подучетными несовершеннолетними сотрудниками ОМВД России по Кетовскому району совместно с представителями органов системы профилактики несовершеннолетних (КДН, отдел опеки, КЦСОН, ДЮЦ, здравоохранение) организованы выездные мероприятия по проверке несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, по месту жительства всего посещено 31 несовершеннолетний, из них 6 воспитанников Введенского филиала ЦПД № 1, сотрудниками ОДН доведена сведения информация о вреде и об ответственности за употребление спиртных напитков, наркотических веществ, об ответственности за совершение противоправных действий, об ответственности в участии в несанкционированных митингах, по профилактике экстремизма. Специалистами культуры, до сведения детей доведены кружки и секции, которые у них есть возможность посещать, в т.ч. онлайн. Каждый орган системы профилактики подготовил для несовершеннолетних и их родителей наглядный материал и памятки, которые и были вручены каждому.

На базе Введенского филиала ЦПД № 1 и МКОУ «Митинская СОШ» с детьми, состоящими на профилактическом учете в ПДН, сотрудниками КЦСОН проведены мероприятия по правовой грамотности в рамках модульной программы «Вектор самоопределения», в Митинской СОШ в проведении мероприятия приняла участие педагог общественности Гусева А.Н., которая провела профилактическую беседу с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете по профилактике наркомании. Также сотрудником ПДН Харлампевой В.В. с Гусевой А.Н. была проведена беседа по повышению уровня правовой грамотности, дана консультация, как проводить профилактическую работу с несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ПДН, а также по консультации по раннему выявлению несовершеннолетних, склонных к экстремисткой деятельности и склонных к совершению наркопреступлений.

Информация о проведении недели профилактики направлена для размещения, районную газету «Собеседник», размещена на сайте Администрации района, на официальной странице КЦСОН в социальной сети «В контакте», на официальном сайте ОМВД России по Курганской области.

Сотрудниками ОНК ОМВД России по Кетовскому району совместно с сотрудниками ОДН проведено 2 беседы с родителями учащихся Барабинской СОШ на тему «Профилактика правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, связанные с незаконным оборотом наркотиков», родителям всех школ района через родительские чаты в Ватсап, Вайбер, направлены памятки родителям по вопросам профилактики противоправного поведения несовершеннолетних, в том числе проблем антинаркотической направленности,

15 марта т.г., в рамках проведения Общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью» сотрудники полиции совместно с членами Общественного совета на базе библиотеки с. Кетово провели профилактическое мероприятие для старшеклассников: для учащихся был организован правовой гид «Каждый должен знать», с ребятами поговорили о распространенных правонарушениях в подростковой среде, напомнили о необходимости соблюдения правил дорожного движения. Особое внимание было уделено профилактике наркомании: молодым людям рассказали об ответственности за незаконное изготовление, приобретение, хранение, перевозку либо сбыт наркотических средств и психотропных веществ, а также за незаконное культивирование наркотиков.

При проведении мероприятий с несовершеннолетними и их родителями редко привлекаются представители институтов гражданского общества. Необходимо в текущем году запланировать и провести разъяснительную работу об административной и уголовной ответственности за совершение преступлений и правонарушений с привлечением представителей Общественного совета ОМВД, ветеранской организации ОМВД.
(информация прилагается)

Лютый Н.Ю. - и.о. начальника Управления народного образования Администрации Кетовского района

Управление народного образования Кетовского района по вопросу организации встреч с обучающимися и их родителями в общеобразовательных организациях Кетовского района с целью разъяснительной работы об административной и уголовной ответственности за совершение преступлений сообщает следующее.

В 10 школах Кетовского района: МКОУ «Барабинская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Большепчаусовская основная общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Орлова Т.Н.», МБОУ «Кетовская средняя общеобразовательная школа имени контр-адмирала В.Ф. Иванова», МКОУ «Иковская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Каширинская средняя общеобразовательная школа имени Белоусова Д.А.», МКОУ «Менщиковская Средняя общеобразовательная школа имени Сажаева А.В.», МКОУ «Шмаковская средняя общеобразовательная школа», МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа № 1 имени Огненного выпуска 1941 года», МКОУ «Введенская средняя общеобразовательная школа № 2», МКОУ «Колташевская средняя общеобразовательная школа».

Охват обучающихся, принявших участие в данных мероприятиях составил 1046 человек.

(информация прилагается)

3. Привлечение несовершеннолетних, состоящих на учетах в КДН и ЗП, к занятиям в кружках, секциях, любительских объединениях при библиотеках и Домах культуры, спортивных секциях

Докладчики:

Цурбанова Т.А. - начальник отдела культуры Администрации Кетовского района

Клубные формирования и любительские объединения – реальная возможность проявления и развития творческих способностей каждого ребенка, дополнительный шанс реализовать себя. Кроме того, вовлечение детей и подростков в клубные формирования и любительские объединения - это профилактика безнадзорности и правонарушений через организацию внеурочной деятельности несовершеннолетних. Именно поэтому в настоящее время к клубным учреждениям предъявляются серьезные требования как к одним из организаторов культурно-досуговой деятельности несовершеннолетних. Разнообразные формы и методы привлечения детей и подростков к любительскому творчеству – традиционный приоритет в деятельности культурно-досуговых учреждений Кетовского района.

Ярким подтверждением этому является разножанровая сеть любительских объединений и клубных формирований, коллективов, студий декоративно-прикладного творчества, функционирующая на базе сельских Домов культуры и сельских библиотек.

По состоянию на 01.01.2022 года при СДК действует 206 клубных формирований и любительских объединений для несовершеннолетних, в них занимается 2479 человек. При сельских библиотеках для несовершеннолетних 53 любительских объединения для несовершеннолетних, которые посещает 1600 несовершеннолетних.

В течение календарного года учреждения культуры проводят сверку занятости в клубных формированиях и любительских объединениях несовершеннолетних, состоящих на межведомственном профилактическом учете. Такая сверка проведена в текущем году по состоянию на 01.02.2022 года. По информации Кетовской библиотечной системы, любительские объединения при сельских библиотеках посещает 13 несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН ОМВД России по Кетовскому району, и 12 несовершеннолетних из семей, находящихся в социально опасном положении. По информации Кетовской клубной системы, в начале текущего года клубные формирования при СДК посещал 31 несовершеннолетний, состоящий на учете в ПДН ОМВД России по Кетовскому району, и 32 несовершеннолетних из семей, находящихся в социально опасном положении. Однако следует отметить, что эти данные меняются, т.к. ежемесячно обновляется списочный состав состоящих на межведомственном профилактическом учете, число вовлеченных в работу клубных формирований определяется нарастающим итогом.

В 2022 году в учреждениях культуры Кетовского района планируется открытие клубных формирований в новых направлениях: прикладные виды творчества (каллиграфия и ткачество (в случае приобретения Соответствующего оборудования), изготовление традиционной народной куклы); интеллектуально-познавательный досуг (логический клуб, клуб любителей кино, этикет, риторика); художественно-творческие виды деятельности, связанный с сохранением народных традиций (вокально-инструментальные группы, народный танец). Так, в 1 квартале текущего года ряд учреждений провели анкетирование среди несовершеннолетних, цель которого – выявление актуальных направлений творческой деятельности несовершеннолетних.

При постановке несовершеннолетних на межведомственный профилактический учет, постановке семей в реестр СОП информация о функционирующих клубных формированиях доводится в полном объеме. Информация о клубных формированиях размещается на страницах учреждений культуры в социальных сетях, на информационных стендах в учреждениях культуры.

Информация прилагается)

Сысолов О.М. - начальник Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района

Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района ведет целенаправленную работу по привлечению несовершеннолетних Кетовского района к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Одним из важнейших направлений профилактической работы Комитета по физической культуре и спорту Кетовского района является индивидуально-профилактическая работа среди несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета, направленная на предупреждение правонарушений:

1. Досуговый компонент: - максимальная занятость:

- максимальная занятость несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних в ОВД через систему дополнительного образования, т.е. привлечение детей и подростков к занятиям в спортивные секции, участие в спортивно-массовых мероприятиях;

- максимальная занятость несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссиях по делам несовершеннолетних в ОВД за счет привлечения к выполнению нормативов ВФСК ГТО, участию в районных и областных соревнованиях ВФСК ГТО.

2. Просветительский компонент - профилактические мероприятия с несовершеннолетними (беседы, диспуты), направленные на профилактику правонарушений.

В районе ведут работу 109 штатных работников физической культуры и спорта - тренеры-преподаватели, спортсмены-инструкторы, педагоги дополнительного образования, осуществляющие работу по физической культуре и спорту, учителя физической культуры и специалисты в области адаптивной физической культуры.

МКОУДО «Кетовская районная ДЮСШ имени Охохонина В. Ф.» культивирует 9 видов спорта. Налажена работа по взаимодействию с общеобразовательными школами в части привлечения подростков в спортивные движения, закрепление наставников за подростками, состоящими на учете в ПДН. Кетовская детско-юношеская спортивная школа ведет работу в девяти населенных пунктах района: с. Кетово (футбол, баскетбол, волейбол, шахматы, полиатлон), с.Садовое (легкая атлетика), с.Меншиково (хоккей с шайбой), с.Шмаково (баскетбол), с.Лесниково (полиатлон, легкая атлетика, шахматы, футбол, баскетбол, волейбол), пос.Старый Просвет (лыжные гонки), с.Бараба (полиатлон), с.Иковка (гиревой спорт), с.Новая Сидоровка (волейбол, футбол). Кроме того спортсменами-инструкторами, которые являются наставниками, ведется работа в шести населенных пунктах района: с.Введенское, С.Падеринское, с.Каширино, с.Светлые Поляны, с.Лесниково, с.Садовое, которые организуют работу с несовершеннолетними в свободное от учебы время.

Тренерами-преподавателями проводятся беседы, направленные на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних, распространение брошюрок по профилактике правонарушений, алкоголизма и наркомании.

В 22 образовательных организациях созданы спортивные клубы, которые осуществляют работу с 2694 обучающимися.

С данной категорией детей в районе проводятся различные спортивно-массовые мероприятия. Они привлекаются для участия в школьных соревнованиях по видам спорта: полиатлон, лыжные гонки, футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, шахматы, легкая атлетика, самбо, подвижные игры, туризм, «Веселые старты».

Центром тестирования «ГТО» Кетовского района ведется активная работа по привлечению несовершеннолетних, находящихся в СОП, подростков, состоящих на учете в ПДН к выполнению нормативов ГТО. Общее количество подростков, состоящих на учете в ПДН в Кетовском районе составляет 106 человек. Из них приступивших к выполнению нормативов ГТО 75 человек, 10 человек имеют знаки отличия. Общее количество детей, состоящих на учете в СОП в Кетовском районе составляет 155 человек. Из них приступивших к выполнению нормативов ГТО 86 человек, 58 человек имеют знаки отличия.

Комитетом по физической культуре и спорту Кетовского района были проведены следующие мероприятия с приглашением несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета за I квартал 2022г.:

- соревнования по волейболу в зачет Спартакиады обучающихся Кетовского района;
- участие в областных соревнованиях юных хоккеистов Клуба «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова;
- соревнования по футболу «Мини-футбол в школу».
- прием нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне» Центром тестирования «ГТО» Кетовского района, в котором участвовали дети, состоящие на различных видах учета.

Общее количество подростков, состоящих на учете в ПДН в Кетовском районе составляет 106 человек. Из них занимающихся в Кетовской ДЮСШ 11 человек, занимающихся в спортивных клубах на базе общеобразовательных учреждений 25 человек, 4 человека занимаются в спортивном клубе "Искра" в с.Иковка.

Общее количество детей, состоящих на учете в СОП в Кетовском районе составляет 155 человек. Из них занимающихся в Кетовской ДЮСШ 12 человек, на базе общеобразовательных организаций 45 человек.

(информация прилагается)

Маринова Т.А. - директор Кетовского детско-юношеского центра

Информация

об обучающихся в МБОУДО «Кетовский детско-юношеский центр»,
состоящих на различных видах учета
2021-2022г.г.

№	Фамилия, имя	Объединение дополнительного образования	ОО	Педагог	Наименование уч
1	Фаллалеев Данил	Спорт для всех	Барабинская СОШ	Шаблинский П.В.	ОДН
2	Федосеев Даниил	Спорт для всех	Барабинская СОШ	Шаблинский П.В.	ОДН
3	Рыбин Сергей	Шахматы	Иковская СОШ	Мищерин В.Ф.	ОДН
4	Рыбин Даниил	Шахматы	Иковская СОШ	Мищерин В.Ф.	ОДН
5	Вавилов Илья	Шахматы	Иковская СОШ	Мищерин В.Ф.	СОП
6	Ковалев Кирилл	Шахматы	Иковская СОШ	Мищерин В.Ф.	СОП
7	Вавилов Егор	Шахматы	Иковская СОШ	Мищерин В.Ф.	СОП
8	Сорокин Алексей	ОФП	Каширинская СОШ	Варлаков И.А.	ОДН
9	Ершов Никита	ОФП	Каширинская СОШ	Варлаков И.А.	ОДН
10	Ребро Антон	ОФП	Каширинская СОШ	Варлаков И.А.	ОДН
11	Каргаполова Карина	Хореография	Кетовская СОШ	Ширенщикова А.О.	СОП
12	Шарипова Милена	Арт-декор	Кетовская СОШ	Колесникова Г.В.	ОДН
13	Ершов Владимир	Юный пограничник	Падеринская СОШ	Смородинин В.А.	ОДН
14	Линичев Никита	Чудесенка	Меншиковская СОШ	Менщикова Н.А.	СОП
15	Лушников Дмитрий	Шахматы	Меншиковская СОШ	Балашова М.В.	СОП

16	Блинов Дмитрий	Легкая атлетика	Лесниковский лицей	Кузьмин Н.Н.	ОДН
17	Шишкарев Иван	Земляки	Большеचाусовская ООШ	Зырянова И.Л.	ОДН
18	Сливкин Евгений	Химический калейдоскоп, Я лидер	Большечаусовская ООШ	Землянных Е.С., Сливкина И.Л.	ОДН
19	Быков Кирилл	Баскетбол	Митинская СОШ	Плеханов В.С.	ОДН
20	Каргаполов Александр	Баскетбол	Митинская СОШ	Плеханов В.С.	ОДН
21	Севостьянова Дарья	Баскетбол	Митинская СОШ	Плеханов В.С.	СОП
22	Степанов Андрей	Юный краевед	Митинская СОШ	Васильева С.А.	СОП
23	Танцюра Алексей	Легкая атлетика, Шахматная шкатулка	Просветская ООШ	Ковтунова Е.В, Усов А.В.	ОДН
24	Хасанов Виктор	Шахматная шкатулка	Просветская ООШ	Усов А.В.	ОДН
25	Мохирев Данил	Легкая атлетика, Шахматная шкатулка	Просветская ООШ	Ковтунова Е.В, Усов А.В.	СОП
26	Алексеева Надежда	Юнармия	Просветская ООШ	Жевлакова И.В.	СОП
27	Антонов Илья	Шахматы	Садовская СОШ	Коваль С.И.	СОП
28	Жирохов Демид	ЮИД, ДЮОП	Пименовская СОШ	Давлетбиева Э.Р.	СОП
29	Бабакова Диана	Школа выживания, волейбол	Пименовская СОШ	Давлетбиева Э.Р. Беляшев В.Д.	СОП
30	Суриков Александр	Баскетбол	Большераковская ООШ	Важенин В.В.	СОП
31	Орлова Екатерина	Историческое краеведение	Большераковская ООШ	Гагарина Ю.В.	СОП
32	Шаламов Алексей	Баскетбол	Марковская ООШ	Шушарин В.Ю.	СОП

4. Осуществление в населенных пунктах Кетовского района профилактических операций по обеспечению правопорядка в общественных местах, в том числе на улицах

Докладчик:

Пьянников Д.С. - начальник ОМВД России по Кетовскому району

В 1 квартале т.г. наблюдается увеличение количества совершенных преступлений в общественных местах с 4 до 11 (+175 %), раскрываемость составила 77, 8 %, в том числе на улицах- с 3 до 7 (+133,3 %), раскрываемость составила 100 %.

Охрана общественного порядка осуществляется силами сотрудников ППС, ДПС, УУП.

В целях активизации работы по предупреждению и раскрытию преступлений, задержанию лиц, причастных к их совершению, выявления административных правонарушений, стабилизации оперативной обстановки на территории Кетовского

района, за истекший период 2022 года проведено два оперативно – профилактических мероприятия «Вечернее село»: 11 марта 2022 года и 18 марта 2022 года, в которых приняли участие 36 сотрудников ОМВД России по Кетовскому району, из них по охране общественного порядка 23 сотрудника, по оперативно – розыскной деятельности- 1 сотрудник.

Мобильными оперативно-поисковыми группами, состоящими из сотрудников ДПС, осуществлялась сплошная проверка автотранспорта, не имеющего регистрационных знаков, с тонированными стеклами, с находящимися в салоне 3-мя и более лицами мужского пола. Осуществлялся тщательный досмотр автомобилей. В ходе проведения данных мероприятий по линии ГИБДД составлено - 23 административных материала за административные правонарушения, за УНС – 1.

Сотрудниками УУП и ПДН осуществлены мероприятия по пресечению противоправных деяний несовершеннолетними, усилению профилактического воздействия в отношении подростков, состоящих на профилактическом учете за совершение данных преступлений, выявлению взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в совершение преступлений, в ходе проведения мероприятий проверено 10 несовершеннолетних, 7 родителей состоящих на учете в ОДН ОМВД России по Кетовскому району, правонарушения не выявлены, проведена профилактическая работа с несовершеннолетними и их родителями.

В рамках проведенных мероприятий, совместно с сотрудником ИАЗ, проверено 16 объектов торговли, расположенных на территории Кетовского и Лесниковского сельских советов Кетовского района. В ходе проведения мероприятий выявлен 1 факт реализации несовершеннолетнему спиртосодержащей продукции (ст. 14.16, ч. 2.1 КоАП РФ)

Проверено 21 лицо, состоящее на учете в Кетовском МФ ФКУ УИИ УФСИН России по Курганской области, нарушений ограничения не выявлено.

Лица, задержанные в ходе проведения мероприятий, доставлялись в ОМВД России по Кетовскому району, для тщательной проверки по оперативно-розыскным учетам.

В ходе проведения мероприятий:

Проверено граждан – 61;

из них иностранцев – 2;

лиц, попадающих под административный надзор – 8;

Проверено автотранспорта – 66.

Доставлено граждан – 7;

дактилоскопировано – 7.

Составлено административных материалов – 49:

по ст. 5.35 ч. 1 КоАП РФ – 6;

по ст. 20.21 КоАП РФ – 9;

по ст. 14.16. ч.2.1 – 1;

по ст. 20.6.1.КоАП РФ – 1

по ст. 18.10 ч.1 – 2

по ст. 20.25 ч.1 – 5

по ст. 20.1 ч. 2 – 1

по ст. 20.20 ч. 1 – 1

по линии ГИБДД – 23.

Преступлений в период проведения ОПМ на территории Кетовского района не зарегистрировано.

В ходе анализа проведения оперативно-профилактических мероприятий установлено, что имеются низкие результаты по пресечению административных правонарушений и преступлений. Необходимо организовать во 2 квартале т.г. локальные оперативно-профилактические мероприятия на обслуживаемой территории по результатам анализа оперативной обстановки, повысить эффективность межведомственного взаимодействия по предупреждению, выявлению и пресечению преступлений и правонарушений.

(информация прилагается)

Решение комиссии по исполнению:

Считать исполненным и снять с контроля поручение для ОМВД России по Кетовскому району, предусмотренное Протокольным решением № 4 от 29 декабря 2021 года:

- провести оперативно-профилактические мероприятия, направленные на обеспечение контроля за лицами, состоящими под административным надзором в целях недопущения совершения ими повторных преступлений, соблюдения установленных судом обязанностей и ограничений, а также в целях установления лиц, уклоняющихся от административного надзора

(информация прилагается)

Считать исполненным и снять с контроля поручение Управлению народного образования Администрации Кетовского района, предусмотренное Протокольным решением № 3 от 29 сентября 2021 года

- при планировании и организации в 2022 году летнего отдыха детей и подростков предусмотреть создание и работу творческих площадок с проведением мероприятий, направленных на профилактику правонарушений и пропаганду здорового образа жизни.

(информация прилагается)

Решение комиссии:

ОМВД России по Кетовскому району:

- Держать на контроле осужденных, склонных к рецидиву противоправных действий, обеспечивать своевременное принятие мер воздействия к нарушителям порядка отбывания наказания, проводить работу по оказанию социально-реабилитационной помощи осужденным, состоящим на учете в УИИ.

Срок - постоянно

- Проводить анализ о состоянии преступности среди несовершеннолетних, информацию направлять в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Кетовского района.

Срок - постоянно

- С целью пресечения фактов незаконной миграции и нелегальной трудовой деятельности иностранных граждан и лиц без гражданства необходимо предусмотреть увеличение количества проверок мест концентрации трудовых мигрантов

Срок - июль, декабрь 2022 года

- Необходимо в текущем году запланировать и провести разъяснительную работу среди учащихся и их родителей об административной и уголовной ответственности за совершение преступлений и правонарушений с привлечением представителей Общественного совета ОМВД, ветеранской организации ОМВД России по Кетовскому району.

Срок - сентябрь, декабрь 2022 года

- Необходимо организовать во 2 квартале т.г. Локальные оперативно — профилактические мероприятия на обслуживаемой территории по результатам анализа оперативной обстановки, повысить эффективность межведомственного взаимодействия по предупреждению, выявлению и пресечению преступлений и правонарушений.

Срок исполнения - сентябрь 2022 года

Управлению народного образования Администрации Кетовского района:

-обеспечить проведение психологами, социальными педагогами индивидуальных бесед, анкетирований и тестированию по изучению особенностей

несовершеннолетних к предрасположенности совершению преступлений и
правонарушений;

Срок - до 31 декабря 2022 года

Председательствующий Межведомственного
координационного совета:



И.В. Корюкина

Секретарь Межведомственного
координационного совета:



И.Н. Доможирова